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78301.000 Argento
Lunghezza 1000mm

Descrizione del prodotto
Profilato in alluminio, anodizzato.
Superficie di montaggio con fustel-
lature facilmente estraibili ad una
distanza di 0,4m.
4 conduttori in rame isolati e condut-
tore di terra compresso.
Applicazione come binario elettrificato
DALI: un circuito elettrico 16A e due
conduttori per il collegamento al cavo
dati DALI.
Applicazione come binario elettrificato
trifase: tre circuiti elettrici separati,
ciascuno da 16A.
Il sistema di binari elettrificati ERCO
è conforme alla norma IEC 60570
(EN 60570/VDE 0711 parte 300).
Peso 1,10kg

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 07:37

E Binario elettrificato ERCO

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/78301.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021
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http://www.erco.com/78301.000
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L
FDFD

FD

FD

FD
L

L

F2 F2

F1

1m
20kg20kg

20kg

20kg

20kg
2m

1m

Σ 19kg Σ 19kg

Σ 11kg

L 	 (mm)	 1000	 2000	 3000	 4000
Fe	 (kg)	 1,1	 2,2	 3,3	   4,4
fe	 (mm)	 0,07	 1,09	 5,50	 17,40

FD	  = 20kg
F1	 (kg)	 39	 11	 3	 —
F2	 (kg)	 19	 11	 3	 —

Il massimo carico meccanico am-
messo è determinato sia dalla massi-
ma flessione consentita dei profilati, 
che dal massimo carico ammesso per 
le sospensioni. La distribuzione del 
carico è costituita dal peso del siste-
ma e dai singoli carichi distribuiti in 
modo uniforme (punti su cui agisce 
il carico). 
 
L	 (mm)	 Lunghezza
fe	 (mm)	� Flessione dovuta al peso 

del profilato
FD	 (kg)	� Carico max. di una 

sospensione
Fe	 (kg)	 Peso del profilato
F1	 (kg)	� Carico max. ammesso per 

sospensione in due punti e 
flessione ammessa (L/250) 
di 4mm per ogni metro di 
lunghezza

F2	 (kg)	� Carico max. ammesso per 
sospensione in più punti e 
flessione ammessa (L/250) 
di 4mm per ogni metro di 
lunghezza

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 07:37

E Binario elettrificato ERCO

Binario elettrificato ERCO
78301.000
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13840.000 Argento
Lunghezza 2000mm

Descrizione del prodotto
Profilato a doghe: alluminio, verniciato
a polvere.
Parte superiore: profilato vuoto, per
l’alloggiamento di cablaggio passante o
profilati di copertura.
Parte inferiore: binario elettrificato.
4 conduttori in rame isolati e condut-
tore di terra compresso.
Applicazione come binario elettrificato
DALI: un circuito elettrico 16A e due
conduttori per il collegamento al cavo
dati DALI.
Applicazione come binario elettrificato
trifase: tre circuiti elettrici separati,
ciascuno da 16A.
Il sistema di binari elettrificati ERCO
è collaudato ai sensi della norma
IEC 60570 (EN 60570/VDE 0711 parte
300).
Il montaggio dei binari elettrificati sui
profili dei pannelli deve avvenire nel
cantiere.
Peso 4,60kg

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 07:37

E ERCO Hi-trac Binario elettrificato

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/13840.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021

1/8

http://www.erco.com/13840.000
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L
FDFD

FD

FD

FD
L

L

F2 F2

F1

2 m
20kg20kg

20kg

20kg

20kg
4 m

2 m

Σ 16kg Σ 16kg

 Σ 7.5kg

L 	 (mm)	 1000	 2000	 3000	 4000
Fe	 (kg)	 2,20	 4,40	 6,60	 8,80
fe	 (mm)	 0,03	 0,52	 2,65	 8,40

FD	  = 20 kg
F1	 (kg)	 38	 36	 20	 7,5
F2	 (kg)	 18	 16	 14	 7,5

Il massimo carico meccanico ammes-
so è determinato sia dalla massima 
flessione consentita dei profilati, che 
dal massimo carico ammesso per  
le sospensioni. La distribuzione del  
carico è costituita dal peso del siste-
ma e dai singoli carichi distribuiti in 
modo uniforme (punti su cui agisce 
il carico). 
 
L	 (mm)	 Lunghezza
fe	 (mm)	� Flessione dovuta al peso 

del profilato
FD	 (kg)	� Carico max. di una 

sospensione
Fe	 (kg)	 Peso del profilato
F1	 (kg)	� Carico max. ammesso per 

sospensione in due punti e 
flessione ammessa (L/250) 
di 4mm per ogni metro di 
lunghezza

F2	 (kg)	� Carico max. ammesso per 
sospensione in più punti e 
flessione ammessa (L/250) 
di 4mm per ogni metro di 
lunghezza

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 07:37

E ERCO Hi-trac Binario elettrificato

ERCO Hi-trac Binario elettrificato
13840.000

8/8



_  Adatto alla maggior parte degli apparecchi R7s grazie all'attacco excentric   Buona emissione della luce   Ridotta generazione
di calore (rispetto al prodotto di riferimento standard)   5 anni di garanzia

_ Caratteristiche prodotto Dimmerabile (con molti dimmer standard, vedi anche "www.ledvance.it/dim")   Alternativa LED per
lampade convenzionali R7s   Buona qualità della luce; indice di resa del colore Ra: ≥ 80; cromaticità costante  Vantaggi
prodotto Adatto alla maggior parte degli apparecchi R7s grazie all'attacco excentric   Buona emissione della luce   Ridotta
generazione di calore (rispetto al prodotto di riferimento standard)   5 anni di garanzia  Aree applicative Illuminazione
generale per temperature di ambiente dai -20 al +40 °C   Strutture ricettive   Applicazioni domestiche   Applicazioni outdoor
sono negli apparecchi adatti  Consigli per la sicurezzaPer assicurare la piena efficienza luminosa e la durata del prodotto, si
consiglia di rimuovere qualsiasi vetro o copertura dall'apparecchioReferenze/linksPer maggiori informazioni consulta
"www.ledvance.it/lampadeled"Per la garanzia consulta "www.ledvance.it/garanzia"Per la conformità sulla dimmerablità
consulta  "www.ledvance.it/dim"

Scheda della famiglia di prodotto
PARATHOM DIM LINE R7s
Double-ended special LED lamps

_  Illuminazione generale per temperature di ambiente dai -
20 al +40 °C   Strutture ricettive   Applicazioni domestiche
Applicazioni outdoor sono negli apparecchi adatti

__

maggio 18, 2021, 14:35:23 © 2021, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
PARATHOM DIM LINE R7s Pagina 1 di 4



Classificazioni
specifiche del paese

Descrizione del prodotto Consumo di energia Numero d'ordine

P DIM LINE R7s 15 W/827 R7s 1) 15 kWh/1000h LEDPL118125D 15

1) Tutti i parametri tecnici si applicano alla lampada completa/A causa del complesso processo di produzione dei diodi a emissione luminosa, i valori tipici forniti per i parametri LED tecnici sono puramente valori statistici che non corrispondono necessariamente ai parametri tecnici
effettivi di ciascun prodotto singolo, che può variare dal valore tipico.

P DIM LINE R7s 15 W/827 R7s

Consigli di applicazione

Per informazioni più dettagliate e grafici consultare la scheda tecnica

Scheda della famiglia di prodotto

__

maggio 18, 2021, 14:35:23 © 2021, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
PARATHOM DIM LINE R7s Pagina 3 di 4
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0q 6 p C

i W

30° 30°

60° 60°

2000 cd

h(m) E(lx) D(m)
49°

1 1454 0.91
2 364 1.82
3 162 2.73
4 91 3.65
5 58 4.56

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 1080lm
Potenza assorbita 15,0W
Efficienza luminosa 72lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

205

71204.000 Argento
LED 12W 1260lm 3000K bianco caldo
DALI-2
Versione 5
Lente Spherolit wide flood

Descrizione del prodotto
Testata cilindrica: fusione di alluminio,
verniciato a polvere. Orientabile da
270°.
Corpo: materiale sintetico, girevole di
360° sull’adattatore DALI.
Componentistica DALI di ERCO.
Adattatore DALI per binari elettrificati
DALI di ERCO a 220-240V: materiale
sintetico, nero.
Modulo LED: high-power LED su cir-
cuito stampato a nucleo metallico.
Collimatore ottico in polimero ottico.
Classe di protezione II
Peso 0,74kg

Montaggio
Binario elettrificato DALI ERCO
Hi-trac Binario elettrificato DALI
Basetta DALI

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 11:42

E Optec Washer

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/71204.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021

1/3

http://www.erco.com/71204.000
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LED

0q 6 p C

i W

30° 30°

60° 60°

300 cd

h(m) E(lx) D(m)
83°

1 249 1.77
2 62 3.54
3 28 5.31
4 16 7.08
5 10 8.85

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 485lm
Potenza assorbita 8,6W
Efficienza luminosa 56lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

260

74764.000 Argento
LED 6W 630lm 3000K bianco caldo
DALI-2
Versione 5
Lente Spherolit extra wide flood

Descrizione del prodotto
Testata cilindrica: fusione di alluminio,
verniciato a polvere. Orientabile da
270°.
Corpo: materiale sintetico, girevole di
360° sull’adattatore DALI.
Componentistica DALI di ERCO.
Adattatore DALI per binari elettrificati
DALI di ERCO a 220-240V: materiale
sintetico, nero.
Modulo LED: high-power LED su cir-
cuito stampato a nucleo metallico.
Collimatore ottico in polimero ottico.
Classe di protezione II
Peso 0,53kg

Montaggio
Binario elettrificato DALI ERCO
Hi-trac Binario elettrificato DALI
Basetta DALI

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 11:56

E Optec Washer

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/74764.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021

1/3

http://www.erco.com/74764.000
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LED

0q 6 p C

i W

30° 30°

60° 60°

3000 cd

h(m) E(lx) D(m)
29°

1 2567 0.52
2 642 1.03
3 285 1.55
4 160 2.07
5 103 2.59

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 724lm
Potenza assorbita 12,0W
Efficienza luminosa 60lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

219

75963.000 Argento
LED 10W 930lm 3000K bianco caldo
DALI-2
Versione 5
Lente Spherolit flood

Descrizione del prodotto
Testata cilindrica: fusione di alluminio,
verniciato a polvere. Orientabile da
270°.
Corpo: materiale sintetico, girevole di
360° sull’adattatore DALI.
Componentistica DALI di ERCO.
Adattatore DALI per binari elettrificati
DALI di ERCO a 220-240V: materiale
sintetico, nero.
Modulo LED: high-power LED su cir-
cuito stampato a nucleo metallico.
Collimatore ottico in polimero ottico.
Classe di protezione II
Peso 0,53kg

Montaggio
Binario elettrificato DALI ERCO
Hi-trac Binario elettrificato DALI
Basetta DALI

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 12:02

E Optec Faretto

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/75963.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021

1/3

http://www.erco.com/75963.000
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0q 6 p C

i W

30° 30°

60° 60°

10000 cd

h(m) E(lx) D(m)
7°

1 7783 0.12
2 1946 0.24
3 865 0.37
4 486 0.49
5 311 0.61

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 194lm
Potenza assorbita 4,3W
Efficienza luminosa 45lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A++
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

260

71098.000 Argento
LED 2W 210lm 3000K bianco caldo
DALI-2
Versione 5
Lente Spherolit narrow spot

Descrizione del prodotto
Testata cilindrica: fusione di alluminio,
verniciato a polvere. Orientabile da
270°.
Corpo: materiale sintetico, girevole di
360° sull’adattatore DALI.
Componentistica DALI di ERCO.
Adattatore DALI per binari elettrificati
DALI di ERCO a 220-240V: materiale
sintetico, nero.
Modulo LED: high-power LED su cir-
cuito stampato a nucleo metallico.
Collimatore ottico in polimero ottico.
Classe di protezione II
Peso 0,53kg

Montaggio
Binario elettrificato DALI ERCO
Hi-trac Binario elettrificato DALI
Basetta DALI

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 11:41

E Optec Faretto

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/71098.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021

1/3
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MULTI

30° 30°

60° 60°

2500 cd

C
C

90

0-C
-C
180

270

h(m) E(lx) D(m)
C0 C90
17° 66°

1 2428 0.30 1.30
2 607 0.60 2.60
3 270 0.90 3.90
4 152 1.20 5.20
5 97 1.49 6.49

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 1049lm
Potenza assorbita 17,4W
Efficienza luminosa 60lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

92

A0008514 Argento
LED 14,1W 1508lm 3000K bianco caldo
Multi Dim
Versione 1
Grandezza M
Lente Spherolit oval flood

Descrizione del prodotto
Corpo: fusione di alluminio, verniciato
a polvere; inclinabile a 270° sul brac-
cio. Copertura superiore in materiale
sintetico nero.
Braccio: fusione di alluminio/materiale
sintetico, verniciato; ruotabile a 360°
sull’adattatore.
Adattatore Intrack per binari elettrificati
ERCO a 220-240V: materiale sintetico,
nero.
Componentistica ERCO Multi Dim:
dimmerabile tramite DALI, Push Dim,
dimmerabile sulla fase.
Modulo LED: high-power LED. Collima-
tore ottico in polimero ottico.
Lens Unit: materiale sintetico, nero,
ruotabile a 360°. Lente Spherolit antiri-
flesso in polimero ottico.
Possibile dimmerazione con dimmer
esterni (sulla fase e universali) o con
comuni pulsanti (Push Dim).
Peso 1,21kg

Montaggio
Binario elettrificato ERCO
Hi-trac Binario elettrificato

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 14:00

E Eclipse Washer
con adattatore Intrack

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/A0008514

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021
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http://www.erco.com/A0008514
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LED

C W i

MULTI

Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 461lm
Potenza assorbita 17,4W
Efficienza luminosa 27lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 0,1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR
LMF --
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

92

A0008522 Argento
LED 14,1W 1508lm 3000K bianco caldo
Multi Dim
Versione 1
Grandezza M
Lens Unit framing

Descrizione del prodotto
Corpo: fusione di alluminio, verniciato
a polvere; inclinabile a 270° sul brac-
cio. Copertura superiore in materiale
sintetico nero.
Braccio: fusione di alluminio/materiale
sintetico, verniciato; ruotabile a 360°
sull’adattatore.
Adattatore Intrack per binari elettrificati
ERCO a 220-240V: materiale sintetico,
nero.
Componentistica ERCO Multi Dim:
dimmerabile tramite DALI, Push Dim,
dimmerabile sulla fase.
Modulo LED: high-power LED. Collima-
tore ottico in polimero ottico.
Lens Unit: alluminio/materiale sintetico,
verniciato nero, ruotabile a 360°. 2 lenti
di proiezione, focalizzabili a regolazione
continua. Sagomatore: acciaio, nero.
Diaframma di apertura.
Possibile dimmerazione con dimmer
esterni (sulla fase e universali) o con
comuni pulsanti (Push Dim).
Peso 1,42kg

Montaggio
Binario elettrificato ERCO
Hi-trac Binario elettrificato

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 14:00

E Eclipse Faretto sagomatore
con adattatore Intrack

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/A0008522

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021
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Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 1314lm
Potenza assorbita 35,0W
Efficienza luminosa 38lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio --
Metodi di dimmerazione CCR
LMF --
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

0,4W

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

50

A0026586 Argento
LED 30,4W 3200lm 3000K bianco caldo
DALI
Versione 1
Grandezza L
Lens Unit framing

Descrizione del prodotto
Corpo: fusione di alluminio, verniciato
a polvere; inclinabile a 270° sul brac-
cio. Copertura superiore in materiale
sintetico nero.
Braccio: fusione di alluminio/materiale
sintetico, verniciato; ruotabile a 360°
sull’adattatore.
Adattatore DALI per binari elettrificati
DALI di ERCO a 220-240V: materiale
sintetico, nero.
Componentistica DALI.
Modulo LED: high-power LED. Collima-
tore ottico in polimero ottico.
Lens Unit: alluminio/materiale sintetico,
verniciato nero, ruotabile a 360°. 2 lenti
di proiezione, focalizzabili a regolazione
continua. Sagomatore: acciaio, nero.
Diaframma di apertura.
Peso 2,60kg

Montaggio
Binario elettrificato DALI ERCO
Hi-trac Binario elettrificato DALI
Basetta DALI

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 15:55

E Eclipse Faretto sagomatore

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/A0026586

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021
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Dati tecnici
Flusso luminoso dell’apparecchio 1524lm
Potenza assorbita 29,0W
Efficienza luminosa 53lm/W
Tolleranza cromatica 1,5 SDCM
Indice di resa cromatica CRI 92
Mantenimento del flusso luminoso
(indicazioni del produttore del LED)

L90/B10 ≤50000h
L90 ≤100000h

Tasso di guasto dei LED 0,1% ≤50000h
Intervallo di dimmeraggio 1%-100%
Metodi di dimmerazione CCR_PWM
LMF E
Classe di efficienza energetica EEI A+
Capacità di standby per componenti-
stica

--

Apparecchi per dispositivo automatico
di sicurezza B16

112

65093.000 Bianco (RAL9002)
LED 24W 2520lm 3000K bianco caldo
Dimmerabile sulla fase
Versione 4
Lente Spherolit a fascio largo

Descrizione del prodotto
Corpo e base da parete: fusione di
alluminio, verniciato a polvere.
Componentistica ERCO, dimmerabile.
Morsetto di collegamento a 5 poli.
Possibile cablaggio passante.
Modulo LED: high-power LED su cir-
cuito stampato a nucleo metallico.
Collimatore ottico in polimero ottico.
Telaio di copertura: materiale sintetico,
nero verniciato.
Dimmerazione possibile con dimmer
esterni (taglio di fase discendente).
Peso 1,40kg

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 11:17

E Pantrac Washer per soffitto

Ambiente tecnico locale: 220-240V 50/
60Hz
Ci si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche e formali.
Edizione: 19.12.2020
Versione attuale sotto
www.erco.com/65093.000

Il vostro referente regionale della
distribuzione commerciale ERCO
all’indirizzo
www.erco.com/contact

© ERCO GmbH 2021
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Pulizia (a) 1 2 3
Condizioni ambientali P C N D P C N D P C N D
LMF 0.96 0.94 0.90 0.86 0.93 0.91 0.86 0.81 0.92 0.90 0.84 0.79
RSMF 0.97 0.95 0.91 0.86 0.97 0.94 0.90 0.86 0.97 0.94 0.90 0.86

Durata d’esercizio (h) 1000 5000 10000 20000 30000 40000 50000
LLMF 1.00 0.99 0.98 0.96 0.94 0.92 0.90
LSF 1 1 1 1 1 1 1

MF LMFxRSMFxLLMFxLSF
MF Fattore di manutenzione Maintenance Factor
LMF Fattore di manutenzione dell’apparecchio Luminaire Maintenance Factor
RSMF Fattore di manutenzione del locale Room Surface Maintenance Factor
LLMF Fattore di manutenzione del flusso luminoso della lampada Lamp Lumens Maintenance Factor
LSF Fattore di durata della lampada Lamp Survival Factor
P locale molto pulito Room pure
C locale pulito Room clean
N locale con sporco normale Room normal
D locale molto sporco Room dirty

Dati tecnici in conformità con gli standard e le norme internazionali
IEC 60598	 Apparecchi di illuminazione – Parte 1+2: prescrizioni  
	 generali, prescrizioni particolari e prove
IEC 62031	� Moduli LED per illuminazione generale – Specifiche di  

sicurezza
IEC 62471	� Sicurezza fotobiologica delle lampade e sistemi di  

lampade
EN13032-4	� Luce e illuminazione - Misurazione e presentazione dei 

dati fotometrici
CIE 13	 Metodo di misura e specificazione delle proprietà di resa  
	 del colore delle fonti luminose

Tutti i dati tecnici sono soggetti alle tolleranze tipiche del settore industriale.
A tal riguardo vedere anche www.erco.com/erco-led

Erzeugt mit dem DocScape Publisher, Regelwerk $Rev$, am 2020-12-20 um 11:17

E Pantrac Washer per soffitto
Dati di progettazione

Pantrac Washer per soffitto
65093.000

2/2



Track Mounted Emergency Unit 
el-p 
emergency lighting products 

Spacing Table 
TER/M3/D/9002 White 
TER/M3/D/9011 Black 
TER/M3/D/9006 Silver 
LED 1.5W 183Im c/w status indicator 

Escape Route Lens (1 lux) Open Area Lens (0.5 lux) 

Product description 

Housing: Aluminium 
Mounting to track: 2 x cast aluminium 
mounting device for 2 x M5 bolts 
(supplied). 
Electrical connection: DALi track adapter 
(concealed within housing). 
Control gear: Electronic, DALi monitoring. 
Battery: Lithium Iron Phosphate, 2-Cell.
Two interchangeable lenses included, 
one asymmetrical for escape routes and 
one symmetrical for open areas.
Duration: 3 hour. 
Weight: 0.82kg 

Mounting 

Height (ml 

2.0 

2.5 

3.0 

3.5 

4.0 

� 

2.86 

3.20 

3.45 

3.62 

3.73 

G-EJ � G-EJ 

6.96 2.80 6.57 

7.86 3.12 7.41 

8.61 3.36 8.19 

9.26 3.65 8.88 

9.80 3.76 9.48 

Silver RAL9006 Black RAL9011 Technical data in accordance with international norms and standards 

• 

IEC 60598 Luminaires - Part 1 + 2: general requirements, specific 

IEC 62031 
IEC 62471 
EN13032-4 

CIE 13 

requirements and tests 
LED modules for general lighting - safety requirements 
Photobiological safety of lamps and lamp systems 
Light and lighting - measurement and representation of 
photometric data 
Method of measuring and specifying colour rendering 
properties of light sources 

All technical data is subject to industry standard tolerances. 

All details and specifications shown in this document are deemed correct at time of publication. The right to modify 
equipment, change specifications and instructions without notice, is reserved as part of the Emergency Lighting 
Products Limited policy of continuous development and improvement. We endeavour to keep all our customers 
informed of any alterations as and when they occur. 

V.004 10/18
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Control Panels (16xxx)

The 16xxx Series is a range of DALI-compatible button 
panels that allow control of the lighting system.
The buttons have LEDs indicating the selected scene. 
Each module is fitted with an infrared receiver that gives 
the option of remote operation using DIGIDIM hand-held 
remote control.
The 16xxx control panels are fully programmable in 
Helvar’s Designer or Toolbox software.

Key Features
•	 Range of switch combinations, including customisable 

versions
•	 LED brightness programmable
•	 DIGIDIM/DALI
•	 Suited for UK back box only

Fascia Options
16xAB: Antique bronze
16xBN: Black nickel
16xMS: Mirrored stainless
16xPB: Polished brass
16xPN: Polished nickel
16xSS: Stainless steel
16xWH: Painted white

Customisable Versions
Both the button layout of the panels and the images or 
labels that are printed on each button can be customised:
•	 Any button layout can be specified to a maximum of two 

columns of five buttons.
•	 The image or labels printed on the buttons can be 

chosen from the gallery shown on the next page.
•	 Other images or labels to meet individual tastes or 

themes can be tailored upon request.

161xx: On / Off 164xx: 4 Scenes + Off

165xx: 4 Scenes + Off
+ Up / Down

166xx: 7 Scenes + Off
+ Up / Down

169xx: 9 Scenes + Off

Helvar | Data is subject to change without notice. www.helvar.com   
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Technical Data

Connections
DALI: 2-pole connector block, rising 

clamp terminals, captive screw 
Wire section: 0.5 mm² – 2.5 mm² 
Recommended: 1 mm² – 1.5 mm² 
Max. length: 300 m @ 1.5 mm²

Cable rating: All cables must be mains rated.

Power
DALI supply input: 13 V to 22.5 V
DALI consumption: 10 mA

Operation
IR frequency: 36 kHz

Mechanical data
Dimensions: 86 mm × 86 mm × 25 mm
Weight: 150 g
Material: Buttons: black plastic 

Fascia: metal
Mounting: Mount to back box
IP code: IP30

Operating conditions
Ambient temperature: 0 °C to +40 °C
Relative humidity: Max. 90 %, noncondensing
Storage temperature: –10 °C to +70 °C

Conformity and standards
EMC emission: EN 55015
EMC immunity: EN 61547
Safety: EN 61347-2-11
Environment: Complies with WEEE and RoHS 

directives.
DALI: EN 62386

Software compatibility
Designer: 4.2.18 or higher

Toolbox: 2.3.3 or higher

Dimensions (mm)

86 25

8

50

60.3

86

Helvar | Data is subject to change without notice. Doc. D005609, issue 6, 
2018-10-09
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950 Router Datasheet
The 950 Router is a certified DALI-2 Multi Master Application Controller 
capable of controlling DALI-2 Lighting, DALI-2 Controls as well as 
Helvar’s unique range of loads and controls which also connect to the 
DALI-2 network.

Control and power up to four DALI-2 networks with the 950 Router. 
Scale up to large and complex projects by networking multiple Imagine 
Routers together using standard TCP/IP Ethernet connection.

Programming can be carried out using Helvar’s Designer software. 
All programming data is stored within the system itself eliminating a 
central point of failure and the need to always program with the latest 
saved configuration file. 

LCD screen

Power On 
Indicator

LCD screen 
buttons

Do not Use
USB ports for developer purposes only.

Sys for Lighting System Network

Aux for developer purposes only

AUX Indicator

SYS Indicator

AUX and SYS 
Ethernet 

connectors x 2
I / O port 
(currently 
not in use)

DALI
Connectors

Mains
Supply

System 
Heartbeat

Key Features
•	 DALI-2 Certified Multi-master application controller.
•	 Support for 512 DALI devices (128 per subnet consisting of 64 

lighting and Helvar DigiDim services + 63 DALI-2 Controls. Address 
128 reserved for Application Controller).

•	 Built in LCD for DALI network testing and alerts display.
•	 Built-in real-time clock.

Note:  The 950 Router has been designed not to require an earth connection.

Note:  Where DALI cable has screen, terminate to cabinet earth.

•	 Can be networked together to form large scalable systems. 
•	 Compatible with other Helvar routers (905/910/920).
•	 Integration with other building systems.
•	 LightOverTime Circadian Rhythm Control.
•	 No central database required for system operation.
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Technical Data

Dimensions (mm)

177

90
58

99.5
Connections
Mains cable: Solid core up to 2.5 mm² 

Stranded up to 2.5 mm²

Note:  The 950 Router has been designed not to require an earth connection.

Note:  Terminate all DALI screen cables to cabinet earth.

DALI cable: 0.5 mm² – 2.5 mm² 
Max. length: 300 m @ 1.5 mm²

Ethernet: 2 × RJ45 10/100/1000 Mb/s, Cat 5E up to 100 m 
(Auto MDI/MDI-X crossover)

Sys for Lighting System Network 
Aux for developer purposes only

Power supply
Note: See router variants section below.

Mains supply:                  240 V: 220 VAC – 240 VAC (nominal) 
198 VAC – 264 VAC (absolute) 
45 Hz – 65 Hz

110V: 100 VAC – 120 VAC (nominal) 
90 VAC – 140 VAC (absolute) 
45 Hz – 65 Hz

Power factor: >0.95 at full load

Power consumption: 35 W (All DALI subnets fully loaded)

Power circuit protection: Internal fuse. External protection according to 
supply wiring, max. 6 A.

DALI Network Limitations
DALI-OUT current: 4 × 240 mA (guaranteed) 

4 x 250mA (maximum)

Mechanical data
Dimensions: 10U –177 mm x 99.5 mm x 58 mm

Weight: 460 g

Mounting: DIN Rail. Keep the Ethernet cable separate from 
all mains and DALI wirings.

IP code: IP20 (IP00 at connectors)

LCD: Colour display 320x240px

Operating and storage conditions
Ambient temperature: 0 °C to +40 °C 

Relative humidity: Max. 90 %, noncondensing

Storage temperature: –10 °C to +70 °C

Conformity and standards
DALI data transfer: DALI-2 Application Controller (Multi Master) 

IEC62386 Part 101, 103 
See DALI Alliance Website for full detail of supported 
parts https://www.dali-alliance.org/products 

EMC emission: EN 55032 Class A, EN 55015

EMC immunity: EN 55024, EN 61547

Safety: EN 61347

Environment: Complies with WEEE and RoHS directives.

Colour:                              Body: White (RAL 9003)

Lid:Translucent red (RAL 3027)

Material:                           Body: Polycarbonate

Lid:Polycarbonate

Compatibility
Designer:5.7.0 or later. 

Note: To ensure complete DALI-2 compatibility, use only with Helvar recommended 
DALI-2 controls (control devices)

Router variants (Mains Supply)
950:240V version

950-110V:110V version
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uSee Web Browser User Interface (8801)

Scene RecallGroup Settings

Emergency Test Schedule Energy Monitoring

The uSee Web Browser User Interface is a hardware and 
software platform that, used in conjunction with a Helvar 
router system, allows end users to monitor their energy 
usage and set scene levels via most web access devices, 
including PCs, tablets and smartphones (Android and iOS).

This platform puts the management of a lighting system 
in the hand of end users without any need for Designer 
programming knowledge. Its intuitive design allows end 
users to call up real-time energy usage reports in a few 
easy steps.

uSee automatically scans the Designer program settings 
of your lighting system and interprets them into plain 
language so that the people who use the system day to day 
can make adjustments to their scene setting levels and 
rename label fields to best suit their need.

Key Features

•	 Connect via dedicated ethernet ports for router and 
client networks

•	 Control your lighting network from your PC, tablet, or 
smartphone.

•	 Easy to use, enabling scene level editing and recall 
without any programming experience.

•	 Monitor your energy usage and make money-saving 
adjustments.

•	 Simple fine-tuning of access and user settings.

•	 12 VDC / 3 A, 36 W AC/DC power adaptor and 12 VDC, 
30 W DIN-rail power supply unit (PSU), both included as 
part of code order.

•	 Screw connectors for desired cable length between 
uSee unit and PSU.
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Helvar 8801 uSee Web Browser User Interface: Datasheet

Technical Data
System Limits
Recommended 
Size

15 routers or less

Max Size 30 routers
Power
Input voltage: Single 12 VDC ± 10 %
Typical power 
consumption:

6 W 

Connectivity
LAN 1: 10/100/1000 Mbps Intel I210 GbE. For 

router network.
LAN 2: 10/100/1000 Mbps Intel I210 GbE. For 

local computer network.
Wi-Fi (Ad-hoc 
connection):

For commisioning only. Not suitable for 
Windows 10. 
Support Wi-Fi 802.11 a/b/g/n

I/O interface
HDMI: 2 × lockable HDMI connectors, support up 

to 1920 × 1080 at 60 Hz
USB interface: 2 × USB 2.0 & 1 × USB3.0
Mechanical data
Dimensions: 133.8 mm × 43.1 mm × 104 mm
Mounting: DIN rail (installation in switchgear/

controlgear cabinet)
Weight: 0.8 kg
IP code:

IP20
Operating and storage conditions

Ambient 
temperature:

0 °C to +40 °C

Relative 
humidity: 

Max. 90 %, noncondensing

Storage 
temperature:

–40 °C to +85 °C

Conformity and standards
EMC emission: EN 55032
EMC immunity: EN 55024
Safety: EN 60950
Environment: Complies with WEEE and RoHS directives.

Access via Web Browser

Order code
8801+HDR-30-12: uSee Web Browser User Interface with 12 VDC, 30 W DIN-rail PSU.

Dimensions (mm) and Connections

133.8

99

4.8

10
4

Not used

USB 2.0

Front panel

Not used

On/Off

HDD LED LAN 1 for local 
computer network

10
7.

5

Not used Wi-Fi antenna

Rear panel

HDMI

HDMIDC input

LAN 2 for router network

USB 3.0

USB 2.0



Presence detector - Professional Line

Dual HF
DALI-2 Input Device
EAN 4007841 057459

Subject to technical modifications

https://www.steinel.de

09.2020 Page 1 from 2

high frequency
sensor 360° max. 20 x 3 m IP20 ideal 2,5 - 3,5 m indoor sensor 10 - 10000 lux energy saving

manufacturer's
warranty

steinel-professional.de/garantie
CE

Function description

Twice as vigilant. High-frequency corridor sensor Presence Control PRO DUAL HF DALI-2 Input Device for indoors, ideal for passageways and long
corridors, installation height up to 3.5 m. DALI-2 Input Device enables sensors to communicate collected sensor data to higher-level lighting management
systems.

Technical specifications

Type Presence detector

Dimensions (L x W x H) 75 x 120 x 120 mm

Mains power supply 12 – 22,5 V / 50 – 60 Hz

Sensor Technology High frequency

Application, place Indoors

Application, place, room corridor / aisle, Indoors

Installation site ceiling

Installation Concealed wiring

HF-system 5,8 GHz

Electronic scalability Yes

Mechanical scalability No

Mounting height 2,50 – 3,5 m

Optimum mounting height 2,8 m

Detection angle 360 °

Angle of aperture 140 °

Sneak-by guard Yes

Reach, radial 20 x 3 m (60 m²)

Reach, tangential 20 x 3 m (60 m²)

Twilight setting TEACH Yes

Twilight setting 10 – 1000 lx

Time setting 30 s – 30 Min.

Switching output 2, floating No

Control output, Dali Addressable/slave

Constant-lighting control No

Basic light level function No

With bus coupling Yes

Settings via Bus

With remote control No

Interconnection Yes

IP-rating IP20

Material Plastic

Ambient temperature -25 – 50 °C

Colour white

Colour, RAL 9010

Manufacturer's Warranty 5 years

Version DALI-2 Input Device

PU1, EAN 4007841057459



Presence detector - Professional Line

Dual HF
DALI-2 Input Device
EAN 4007841 057459

Subject to technical modifications

https://www.steinel.de

09.2020 Page 2 from 2

Accessories

EAN 4007841 000363 Surface-mounting adapter Control PRO AP Box (IP54)

EAN 4007841 003036 Control PRO guard cage

EAN 4007841 006600 HF-ceiling adapter

EAN 4007841 009151 Remote control Smart Remote

Detection Zone Dimension Drawing

Circuit diagram
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